PU3UKA

Yacme 1

Ilpu opopmnenuu 3a0au uz nepsou uacmu HeoOOXOOUMO HANUCAMb HOMED 3aA0ayl,
HOMep NPABUIbHO20 OMEema U NOACHEeHUs. K SMOMY OmEeny).

1. Kak HU3MEHUTCS €MKOCTh IUIOCKOrO KOHAEHCATOpa, €CIW B BO3IYLIHBIA 3a30D
MEXy €ero OOKJaJKaMu BBECTH HE3aPSIKEHHYIO OYE€Hb TOHKYIO METAJUTUYECKYIO
TUTACTUHKY ?

a) He U3MEHUTCS 0) yBeIMUUTCA

B) YMEHBIIUTCS T') 3aBUCUT OT TOJIIMHBI TIJIACTUHBI

2. CopaBenuBeI JIM B YCIOBUSIX HEBECOMOCTH 3aKOHBI lackansa u Apxumena?
1) cipaBe1JIUBHI;

2) HeT;

3) 3akoH Ilackans cmpaBenB, a 3aKOH ApXumesia — HET;

4) 3akoH ApxuMenaa — CIipaBeIuB, 3akoH [lackans — HerT.

3. Baronerky wmaccoii 400 kr Tyt ¢ cumod 50 H. Uemy paBHO ycCKopeHue
BaroHeTku? TpeHueM npeneOpeys.
1) 8 m/c? 2) 0,125 m/c? 3) 0,8 m/c” 4) 1,25 m/c?

Yacmo 2

B smoit wacmu naxooamcsa pacuemmuvie 3a0auu. Ilpu ux ogopmienuu HeobXooumo
Hanucamov pazeepHymoe peuleHue ¢ KpamKumu nosiCHeHUsIMU.

4. UpeanpHblid ra3 HaxomuTca B cocyne nox nopumHem npu 0 °C. Ha ckoibko
rpajlycoB HaJ0 U300apHO HATPETh ra3, YTOObI €ro 00bEM YBEIMUMIICS BABOE?

5. B uenp mnepemenHoro Toka ¢ 3ddexkTuBHBIM Hanpsikenuem U= 127 B
MoCcJIeA0BAaTENbHO BKIIIOUEHBI pe3uctop R =100 Om u konaencarop C = 40 mMxD.
Uemy paBHa aMILIUTY/]a TOKA B 1IETH ?

6. Kamenb, OpolIEHHBIN C KPBIIIK JOMa TOPU30HTAIBLHO C HauyalbHOW CKOPOCTHIO 15

M/c yman Ha 3emiro noj yrioM 60° k ropusoHnty. KakoBa BbicoTa 1oma? YckopeHue
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cBOOOIHOTO MaaeHust paBHo g = 10 m/c”. ConpoTuUBIeHUEM BO3AyXa MIPEeHEOPEYb.

7. JlBa aBTOMOOWJIS JIBHKYTCSA IO BYM

KPYT'OBbIM J0pOraM paanycoB R;=4a u R,

Ry=3a, cO CKOPOCTBIO U KaKIBIL. 4 C [B
Haifmure  ckopocth  aBTOMOOWIST B ¢
OTHOCHUTEJIEHO aBTOMOOWISA A, KOrma OHHM

pacroyioKeHbl TaK, Kak T[OKa3aHO Ha

pHUCYHKe, eciu pacctosiHie CB paBHO a?




